Jlabopatopnas padota Ne§
YucnenHoe nuddhepeHIMPOBAHIE

[lenas pa®oThl: HAYYUTHCA BBIYUCIATH MPOU3BOJHBIE TAOIUYHONU (PYHKIIMH B
y3J1aX TaOJHIIbI ¥ TPOMEKYTOUHBIX TOUKAX.

[Topsiok BBIMONHEHMS pabOThHI

_ 5 3X .
1. Ilycte 3amaHa QyHKIMS y=3x"+e Ha MHTEpBaje XE[ 2’2] c

mrarom h = 0.1. TpeOyercst HAWTH MPOU3BOJHBIC OT 3TOW (DYHKIIMU B y3Jax
Tabmuubl U 17 3HadeHuss X = (.05, KOoTopoe HaxXOAUTCS MEXIY IBYMs
y3JaMHu.

2. KOHI/I‘-ICCTBE)(bYSJIg]]’;h$a6]{II/IHI)I C HU3BCCTHBIMU 3HAUYCHUAMHU X H Y 6y,Z[€T
=((b—a)/h)+

paBHO _ , @ 3HaYeHWUs X MOXHO 3aJaTh Kak
X =a+h(i-1), 1=123..n . Pesynbprarel mpencTaBieHuss TaOIUYHOU
¢dyukimu B MathCAD nipuBeeHbI HIXKE
ORIGIN = 1
a:= -2
b:=2
h =10.1 +
(b-a)
n::=
h
n = 40
1:=1.(n+1)
x:=a+h(1-1)
5 3
v = 3-(xi) + e
& = 2 | 33 | 24 |35 |2 [ 37 |2 | 23 | 40 | &1
1| 11| 12| 13| 14| 15| 18| 17| 18] 19
},T _ 1 2 3 4 5 6 7
1| -os.008| -74.28| -Seem3| 4259 -31449| 2277




3. lng BBIYHCICHUS TPOU3BOAHON TaOMMYHOM (PYHKUMHM C TIOMOIIBIO

UHTEPIOMIMOHHON (hopMysbsl HploToHa HEOOX0nMMO HalTh [P MHEEMMYM
KOHEUHBIE pa3HOCTH 1-ro, 2-ro M 3-r0 TOPSIKOB AYT =Yin Y
Ay? = AyWi 1 — Ay, , AYy® = AyPiig — Ay, . Jlna  BbIYKMCIEHHA

KOHEYHBIX pa3HOCTEH yIOOHO HCIMONb30BaTh MPOTPAMMHBIN  MOJYIb,
KOTOpBIA OBLT HKCIIONBb30BaH B JabopaTopHoil padore NoS5. Pesynbrarom
MPUMEHEHUS 3TOT0 MOAYJIA SIBJISIETCA MaTpHIla, CTOJIOIBI KOTOPOH comepxar
KOHEYHbIE PA3HOCTH.

Ay:= | for kel..n
Ay 1€ Vit1 — ¥k
for je2..3
for 1el..i{n+1)—;
Aj e iy -1 A -

FAY
1 2 E
1 21.718 -4.121 0.617
2 17.557 -3.504 0.552
3 14,093 -2.952 0.491
4 11.141 -2.462 0.433
3 2.679 -2.028 0,379
=] B.65 -1.649 0.329
7 2.001 -1.32 0.2e2
&? =18 3.681 -1.033 0.239
g 2.643 -0.799 0.2

=
o

1.244 -0.293 0.164
1.246 -0.434 0.133
0.812 -0.301 0.105
0.511 -0.197 0.05
0.314 -0.116 0.06
0,197 -0.056 0.044
0.141 -0.012
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4. JInst BBIYMCIEHUSI TPOM3BOJHOM B  y3idax Ta6J'II/IJ_5>I npmv{g;meTcs{

Ay D
uHTEepnosiunoHHast GpyHkuus HerotoHa Yi=(Ayi - Ay 12+ Ay [3) I

Pesynprar ee mpUMEHEHHS W CPaBHEHHE C PE3ylIbTaTaMH BBIYHCICHUS
NpoM3BOAHONH ¢ momomipio BcTpoeHHoro B MathCAD  oneparopa
muddepeHIMpoBaHUs TpUBEAeH HUXke. lIpuMeHeHune HHTEepHONSILMOHHON
GyHKIMM JaeT JOBOJIBHO OOJBIIYI0O MOTPEIIHOCTh, HO caMa Mpoleaypa



BBIYHCJIICHUA AOBOJIBHO ITPOCTAa

i=1..n

_ 1 Ay o Ay 3
pamwe - (o - (552552

ydif (x) = dx[s @+

ywiff; = ydif(xi:l

ydiffT _ 1 2 3 4 5 &
1| 240007 195402| 157.473 125.3 92,329

ydifnutT _ 1 2 3 4 5 6
1| 299833 195.331] 157326  125.159 93.195

5. [Ins pacdera mpou3BOIHON TaONMMUYHON (PYHKIIMHM B TOYKE, HAXOMASIICHUCS
MEXIy Y3JaMu TaOIuuHOW (YHKIIMM MOXKHO UCIIOJIb30BaTh BapUaHT
I/IHTe (z SIMUOHHOU byHKIIMHI BUJIC

+(2t—1)Ay @ 12+ (3t2 =6t + 2)Ay® /6) /h - t—(x X)/h

- TOYKa, B KOTOPOH MILETCS MPOU3BOAHASA, Xo - 3HaUCHHE IIEPEMEHHON B y37Ie
TAOJHIIbI, HAXOSIIEMCS ClIeBa OT X. BBIUMCINM TPOU3BOAHYIO B TOUKE X =
0.05. bmmkaiiiee ciaeBa K 9TOMY 3HAYEHUIO TaOJIMYHOE 3HAUCHUE (PYHKIINU
Xo = 0. Homep astoro y3m1a paBen K = 21. [Toacrapnsis B popMysTy KOHEUHBIS
Pa3HOCTH C ATHM HHJICKCOM, TOJTy4aeM 3HaYeHUE POU3BOJHON B TOUKE X, U
CpPaBHUBAacM C pE3yIbTaTOM, IOJYYCHHBIM C TIOMOIIbIO BCTPOCHHOTO
oreparopa.

x1 = 0.03
+
k:=21
0:=x.=0
_ (x1 -x0)
~  h
(3.8 - 642)
1 Ay 2:(2t—1) Ay 323t -6t+2
ydifnutx := o) Ay 1+ d 5 + : 5
yvdifnutx = 3.479

ydif (0.05) = 3.486



6. Taxxe AJId BBIYUCIICHU S HpOH3BOZ[HOI>i B TOYKax MCKAY y3J1aMHU Ta6HHHBI,
MOXKHO . JACIOJB3QBATh MHTEPIOISAIMOHHYIQ bopmyny

3HaueHue TaONMYHOM (YHKIMH, COOTBETCTBYyIOIee Touke Xo. I[Ipumep
BBIYHCIICHUS TPON3BOAHOM B Touke X = 0.05 nmpuBeneH Huxe.

_ 1 (2:t—3) (2:t—1)
ydiflag := (Ej[}rkT} ~ ¥ir17(2t-2) + Vb2 ™5
vdiflag = 3.499

BapuanTsl 3amanus

TabnuuHO 3a7arh Ha YKa3aHHOM UWHTepBaje (YHKUUIO W HaWTU ee
IIPOU3BOJHBIE B y3/1aX TAOJIULIBI U TOUKAX, HAXOASAIIMXCS TOCEPEIUHE MEKITY
y3namu Tabmuuel. g mpoBeneHus onepauuu  auddepeHunpoBaHUs
3aJIaHHbIN UHTEpBAJ pa30uTh Ha 20 y4acTKOB.

Home
D DyHKIHA Orpe3sok [a.b]
BaApHAHTA
] 2 3
L. fix)= x* cosx [ﬂ:l]
2. fix)=¢e" sinx [I:QI
3. ; 0:1
fix)= [ ]
l + x°
4 fxy=xvl+ x’ [~ 1:0]
Fix)=sin{x + .1'23 [ﬂ:l]
6. Flxy= arcsin - x |__ L]_-|
| 2 2]
7. 1 .
F) e ——— (o, %]
1 + s5inx L 4J
8. fix)=sin2xcosxy R
0,—
|4
o Foo=a- [0:1]
10. Fix)y=In{x + 1) [ll‘ll



I _f'f-‘-']=.1'3]n.t [2;3]
12. filx)=xarcigx [0;]]
13. fix)= (x* + 1)e” [|-_2]
14, fix)=cos2x + sin 3x [ oxl
0, —
|2
= x’ 0:1
Sixy= - [ ]
X+ 2
16. fix) = .r3—1| r
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